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Szociáldemokrata a német 
nemzetgyűlés elnöke

Berlin, Junius 26. A német biro 
dalmi nemzetgyűlés 420 szavazattal, 
297 ellenében Lőwo szociáldemok­
ratát választotta meg elnökéül.

Bethlen István gróf pót­
választása.

— Budapest, junius 26. Bethlen
István gróf pótválasztása holnap lesz 
kerületében Hajdúböszörményben. — 
Tóth János, volt belügyminiszter u 
mai pótválasztáson a mezőtúri kerü­
letben elbukott Vértes Vilmos kis 
gazdapárti jelölttel szemben.

Elkobozzák a lánckeres­
kedők vagyonát a franciák.

Páris, Junius 26. A lánckereske- 
dei m, a spekuláció letörésére kikül­
dött parlamenti albizottság törvény­
javaslatot fogadott el, amely szerint 
a spekuláción, lánckereskedelmen szer­
zett vagyonokat elkobozzák. A javas­
lat az 1914 augusztus 13-a óta szer­
zett vagyonokra szól. A lánckeres­
kedők elkobzott értékei az állam 
tulajdonába mennek át.

Lőw Immánuel ügye.
Szeged, Junius 26 Baracs Marcell 

dr., Lőw Immánuel védője a vádta­
nács határozata ellen, amely a fő­
rabbi letartóztatása melleit döntött, 
a szegedi Ítélőtáblához fellebbezett 
és kérte védencének kaució ellenében 
való szabadlábra helyezését. A sze­
gedi tábla még nem döntött ez ügy­
ben, hanem utasította az ügyészséget 
hogy egészítse ki a vádat és csatolja 
az iratokat a fogvatartástelrendelő 
vizsgálóbírói végzéshez.

Szibériába érkezett a 
magyar hadifogoly bizottság

Budapest, junius 26. A MTI. je 
lenti: A hadügyminsztérinm hadifo 
goiy bizottsága e hő 13-án megérke 
zett Wladivosztokba. A megérkező 
zésükről értesítették a szibériai hadi 
foglyokat. A bizottság a foglyok hoz- 
zátartozóitől vitt értesiféseket és 
pénzösszegeket a foglyoknak eljutatta. 
A jelentés szerint Nikoszkuzuriskből 
nagyobb számú magyar hadifoglyot 
hajóztak be. Az ottani foglyok úgy 
egészségileg, mint lelkileg kielégitő 
állapotban vannak.

Budapest a Dunabizottság 
titkárságának a székhelye.

Bécs, Junius 26. Párisi jelentés 
szerint a Dunabizottság ülésezését 
egyelőre berekesztette. Legközelebbi 
ülés szeptember 15-én lesz Páriában. 
Az elnöki mandátumot 1921 január 
l'ig Troubridge tengernagy kapta. 
Az ügyeket a Budapesten székelő 
titkárság vezeti, melynek székhelye 
továbbra is Budapesten marad.

31 üormány tárgyai a nemzetüözi i 
szaüszervezeteü iitüárávai. I

A tárgyalás tartamára felfüggesztik a szigorított bojkottot. 
Cseh-Szlovákia fél miltiárdért akar gabonát venni Magyar

országtól
Bécs, Junius 26. A nemzetközi j 

szakszervezeti titkár Színmer, Ab. \ 
ledon angol delegátus kíséretében ' 
Bécsoe érkezett, hol tárgyalások in- I 
dúltak meg a szakszervezeti szövet- 1 
ség és a magyar kormány között a 
bojkott ügyében. Egy hágai lap szer­
kesztője előtt Szinmer a következő­
ket mondotta:

— A bojkottot enyhítés nélkül 
tovább kell folytatni, csupán a szigo 
ritott rendszabályok alkalmazásától, 
melyeket szombaton kellett volna 
életbe lóp'etni, tekintenek el mig a 
tárgyalások be nem fejeződnek. —

Ha nem gondolnám, hogy a 
tárgyalások folyamán alapot szerez 
hetek a bojkott felfüggesztésére, úgy 
el sem utaznék Bécsbe.

Budapest, Junius 26. A csehek el­
zárták a magyar határt Szob és 
Kassa állomásoknál. Á magyar kor­
mány, a cseh szociálisták által ki­
erőszakolt intézkedésre beszüntette a 
Cseh-Szlovákiába való áru- és sze­
mély szállítást, a legszigorúbb határ­
zárt rendelve el. A kormány jelen­
tette intézkedéseit Horthy Miklós 
kormányzónak, aki tudomásai vette 
a retorziókat.

Bécs, junius 26. Erős visszhangot 
keltett a polgári és rendi tanácsnak

az a felhívása, ame'y a magyarországi 
bojkott, megszüntetesére bivta fei a 
lakosságot. Igen sokan jelentkeztek 
már is a polgár-ág köréből műszaki 
munkára. Jelentkezett az Országos 
Polgári Tanács, az Osztrák Központi 
Ipartanács, a Német Ipartanács és 
még több testület.

A bécsi piacokon tegnap jelenté­
kenyen emelték a főzelékfélék árát 
s ezért nem egy helyütt kisebb za­
vargások voltak.

Budapest, junius 26 MTI. jelenti. 
A brncki polgári és rendi tanács a 
királyaidat csendőrzászlóáljnak emlék­
iratot adott át, melyben elitéli az 
osztrák szociálisták bojkottját, han­
goztatva, hogy a brucki polgárság és 
parasztság jó viszonyban akar ma­
radni Magyarországgal s igyekszik a 
bojkottot lehetetlenné tenni.

A komáromi zsupán a cseh szociá- 
listák bojkottjára vonatkozólag kije­
lentette. hogy felettes hatóságától a 
bojkottra parancsot nem kapott. Ha 
a szociálisták erőszakhoz fordulnak, 
akkor a hatóságok megtorló eljárást 
indítanak.

Prága, junius 26. A pénzügymi 
niszter kijelentette, hogy a Cseh­
szlovák köztársaságnak már egy két 
napra is alig elegendő a liszt kész­
lete. Ha a kormány fél mil­
liárdért nem tud Magyarországtól 
azonnal gabonát venni, az állam 
rettenetes helyzetbe jut.

Pártonüivüii 
miniszterelnök nem iöfíet.

Ismét Rubinek Gyula ttz előtérben. — A pártok 
együttes értekezlete — Csak közösen alakítanak 
kormányt. — Simonyi Semadam lemondását el­

fogadta a kormányzó.
Budapest, Junius 26. A nemzet­

gyűlés ülését Rakovszky István elnök 
fél 12 órakor nyitotta meg. Felol­
vassák az interpellációs ésinditvány- 
kőnyvet. Rassay Károly indítványt 
jegyzett be, hogy politikai bizottságot 
küldjenek ki a máv. jelenlegi állapo­
tának megvizsgálására és a helyzet 
szanálása ügyében. Következett a 
napirend. Az indemnitást harmadik 
olvasásban is elfogadták.

Szünet után Elnök jelenti, hogy 
a miniszterelnök kiván szólani. 
(Halljuk! Halljuk!)

Simonyi-Semadam miniszterel­
nök szólal fel és a következőket 
mondja:

Tisztelt nemzetgyűlés! Amikor a 
miniszterelnökséget elvállaltam, beje­
lentettem, hogy a tiszántúli válasz­
tások befejezéséig maradok helyemen.

A választások befejeződtek, az én 
időm letelt. Ezennel bejelentem a 
kormány lemondását. Kérem a tisz­
telt nemzetgyűlést, hogy bejelentése­
met vegye tudomásul s kérem a t. 
Házat, hogy anrg a. válság tart, 
függessze fel üléseit.

Elnök javasolja, hogy amíg a vál­
ság tart, a Ház napolja el üléseit. 
Felhatalmazást kér, hogy a nemzet­
gyűlést a szükséghez képest össze­
hívhassa.

Az elnök javaslatát egyhangúlag 
elfogadják.

Elnök az ülést délben 12 óra 5 
perckor berekesztotte.

Budapest, Junius 26 A hivatalos 
lap vasárnapi száma Horthy Miklós 
kormányzó következő elhatározását 
közli:

A kormányzó ur őfőméltósága folyó 
hó 26-án kelt magas elhatározásával 
a magyar kormány miniszterelnöké­
nek és minisztereinek lemondását el­
fogadni, egyben az ügyek ideiglenesen 
tovább vitelével a miniszterelnököt 
és a minisztereket megbízni méltóz- 
tatott.

Budapest, junius 26. A kombiná 
; ciók előterében a válság megoldása 
I tekintetében még mindig Rubinek 
; Gyula és Bethlen István áll, bár két 
I séges, hogy Rubinek vállalná-e a kor- 
; mányalakitást. Valószínű, hogy Beth 
i len gróf csak abban az esetben fo- 
I gadja el a miniszterelnökséget, ha 
! programmját, amelyet fix pontokba 

foglal, úgy a pártok, mint felső he- 
I lyen is elfogadják. Eprogramm fel- 
I öleli a jogrend teljes garanciáit 
I s a pénzügyi és a zsidókérdés 
; mellett irányt szab a kormány 
l külpolitikájának is.
I A Semadam kormány hétfőn tartja 
! utolsó minisztertanácsát. A miniszter- 
j elnök dezignálása valószínűleg ked- 
! den történik meg, miután a kor- 
i mányzónál a kihallgatások már hét* 
i főn reggel kezdődnek el. A kih.aH- 
I g&táson az eddigi tervek szerint a 
j dissz:densek részéről Fáy Gyula, 

Gyömörey György, Klebersbarg Kuuó 
gróf és őrgrof Pailavieini György, a 
kisgazdapárt képviseletében pedig 
nagyatádi Szabó István, Bállá Aladár, 
Meskó Zoltán, Gaál Gaszton, Bernátli 
Béla és Kovács J. István jelennek 
meg.

Bethlen István gróf kormányalakí­
tásának lehetősége egyre aktuálisabbá 
teszi a két kormányzópárt fúzióját. 
Mindkét pártbau sok hive van a fú­
ziónak s a fúzió hi vei ezt az utat 
tartják egyedül megfelelőnek a ki 
bontakozásra. Szerintük a pártközi 
értekezleten minden nehézség nél­
kül lehet majd a fúziót megkőny- 
nyitő tárgyi alapot találni.

A Friedrich-párt nem avatkozik a 
válság megoldásába, de pontokba 
foglalja a zsidókérdésben elfoglalt 
álláspontját, amely a radikális intéz­
kedésekhez ragaszkodik. A sajtó te­
kintetében a Friedrich-párt azt kö­
veteli, hogy a szerintük zsidólapok­
tól vonják meg még a rotációs pa­
pirt is. E pontokat tudomására hoz­
zák az uj kormánynak s ha az nem 
teljesiti azokat, már előre megkezdi« 
ellene az agitálást. A KNEP- ban az 
a vélemény alakult ki, hogy a zsidó­
kérdés megoldására kiküldött bizott­
ság, az uj kormány programmjának 
nyilvánosságra hozatala előtt ne kezdje 
meg munkáját.

Budapest, junius 26. A KNEP.- 
bau ma este 7 órakor a kormány- 
válsággal kapcsolatban együttes ér­
tekezlet volt, amelyen résztvettek a 
KNEP intézőbizottsága részéről Hal­
ler István, Pékár Gyula, Rassay Ká­
roly, Vass István. Schlachta Margit, 
Beniczky Ödön és Túri Béla; a kis­
gazdapárt intézőbizottsága részéről 
pedig Korányi Frigyes báró, Gaál 
Gaszton, Meskó Zoltán dr., Rubinek

ü
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István és Hir György. Az értekezle­
ten megtárgyalták a kormány le­
mondása következtében beállott poli­
tikai helyzetet. A tárgyalások során 
az a vélemény alakult ki, hogy a 
kormányt a keresztény blokknak 
kell megalakítani.

A programmot holnap dolgozzák 
ki, ugyancsak közös értekezleten.

A tanácskozáson az a vélemény 
alakult ki, hogy a kormányzatot fel­
tétlenül együtt kell vállalni és be 
kell tartani a választásokkor ígért 
programmot és akkor automatice 
helyre áll a rend. Leszögezték az 
értekezletnek azt az egységes néze­
tét, hogy szigorú pártíegyelmet 
kell taitani s annak megsértőit lel 
kell hívni a konzekvenciák levő 
nősére, Fúzióról egyelőre nincs 
szó, de ha a pártok szilárd alapra 
helyezkevo kormányoznak együttesen, 
akkor nem marad el a fúzió, mert 
csak egységes párttal lehet kormá­
nyozni.

Az értekezlet csak általános meg­
állapodásokra szorítkozott; foglalko 
zott a politikai helyzet orvoslási 
módjaival.

Meskó Zoltán nyilatkozott az ér­
tekezletről s kijelentette, hogy a 
jövő kormányt szoros együtt működése 
eiőro megállapított programon alap 
ján történik. A programmot Írásba 
kívánják lefektetni s a mögött zárt 
sorokban vonulnak fel. Túri Béla, 
nézete szerint nem igen lehetséges, 
hogy pártonkivüli politikus kerüljön 
a kormány élére,

Budapest, junius 26. A KNEP. ma 
este döntött arról, hogy kit küld a 
kormányzóhoz kihallgatásra A ki­
küldött képviselők névsora a követ­
kező: Haller István, Pékár Gyula, 
Schlachte Margit, Vass József, IUssai 
Károly, Ilentz Károly, Hegyeshalmy 
Lajos, Ernst Nándor, Szmrecsányi 
György, Beniczky Ödön és Túri 
Béla.

A pártonkivüli miniszterelnök kor­
mányalakítási kombinációja, megbu­
kott és újabban ismét, Iíubinek Gyula 
személye van előtérben, bár megle­
petések nincsenek kizárva.

Wlegkiusuttak a Bojkott megtörésére 
indított tárgyalások.

egy <zdi fS- 
tnlcaits gyatius halála töröl.

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Beller 
Jenő ózdi főmérnök a napokban 
mérgezési tünetek között meghalt. A 
nyomozás a csendörség részéről nagy 
eréllyel indult meg és a mai napon 
szenzációs forduló ponthoz jutott. A 
csendőrség mérgezés gyanúja miatt

letartóztatta dr. Beller Jenő- 
nét, az elhalt főmérnök fele­
ségét, Erzsébet leányét és 
Mayercsik Anna szakácsnőt.

Kihallgatásuk fo'yamán tagadtak. 
Miskolczra kisérték őket, ahoi a kir. 
ügyészség fogja majd kideríteni váj­
jon van-e valami része a családnak 
a főmérnök megmérgezé ében. Itt 
említjük meg, hogy a dr. Beller 
Jenő főmérnök belső részeit vaska­
zettában külön futár vitte fel Buda­
pestre a vegyvizsgálat pontos meg- 
ejtése végett. A fejlemények iránt 
úgy Ózdon, mint a környéken rend­
kívül nagy az érdeklődés.

(A Reggel tudósítójától.) Tegnap 
hirt adtunk arról a fontos politikai 
és gazdasági jelentőségű tárgyalásról, 
melyet Szentimrey Pál, a GOK. mis 
kolczi vezetője folytatott cseh-szlovák 
körökkel a bojkott megtöréséről.

A kormánybiztosságtól nyert; érte­
sülések szerint, noha a tárgyalások 
kezdettől fogva biztatóak voltak, míg 
sem vezethettek eredményre,

mert a kassai szociáldemo 
krata munkások értesítették 
a hidasnémeti éllomásíőnö

köt, hogy a Magyai országba 
irányított árukat még akkor 
sem engedik továbbítani, ha 
hivatalos csehszlovák ténye­
zők meg is engedik azt.

így tehát a tárgyalások egyelőre meg­
szakadtak, mely azonban Cseh-Szlo- 
vákiára annyival is inkább kellemet­
len, mert ott már biztosra vették a 
zöldséget, gyümölcsöt és főzelékfélé­
ket tartalmazó imgyar szállítmány 
megérkezését.

Síeresüedöinü a ßojüott itatásáról és 
a ßotßüntetesröl.

Villamosvilágitási, eröáf 
vitel! és elecktrolechui' 

kai vállalat
CÉGTULAJDONOS:

STIASNY KÁLMÁN
Miskolc, Szemere-u 3.

Telefon: 887.

(A Reggel tudósítójától) Munka 
társunk ma felkereste kereskedelmi 
élet'' ík számos vezetőjét, hogy több 
aktuális kérdésről „A Reggel“ szá­
mára véleményüket kikérje. Elsősor­
ban Neumann Adolfot, a Kereskedelmi 
Testület elnökét, óhajtottuk felkérni, 
hogy nézetét fejtse ki. Az elnököt 
azonb-n lávolléte fo’ytáu nem talál­
tuk. A szönvegen forgó kereskedelmi 
problémákról különben Neumann 
Adolf véleményét a közelmúltban 
ismertettük és álláspontja immár köz 
tudomást)vá is vált, A bojkott vár­
ható hatásáról, a kereskedelemben 
beállott stagnálásról, ennek követ­
kéz meny óiról s végül a botbüntetésre 
vonatkozólag adtunk fel kérdéseket, 
amelyekre kapott válaszokat a kő­
vetkezőkben közöljük:

Fodor Dezső, a Kereskedelmi Tes­
tület ügyvezető aleluöko:

— A bojkottnak egyenlőre semmi 
hatását nem látom. Amennyiben 
huzamosabb ideig tartana, azok a 
kereskedők, akik külföldi behozatalra 
vannak utalva, káros hatását érezni 
fogják. Jelenleg a kereskedők áruval 
el vaunak látva, természetesen csak 
relativ értelemben. Ugyanis olyan 
nagy a pénzhiány, hogy az aránylag 
kis készleteiket sem képes a. közön­
ség megvásárolni. Ennek azután az 
a következménye, hogy a kereskedők 
— pénzüket árubeszerzésbe fektet­
vén be — nélkülözik az uj bevásár­
lásokhoz szükséges forgótőkét. Ma 
ugyanis úgyszólván százezrek kelle­
nek ahhoz, hogy raktárainkat némi­
leg kibóvitsük. Helyzetünk jövő 
perspektíváit tekintve, nehéznek lát­
szik és megcáfolja a kereskedők 
rózsás jövőjére alapított optimizmust.

Ami a bot,büntetést illeti, attól 
kedvező hatást nem várok. E len- 
kezűleg káros hatást válthat ki, 
amennyiben a legitim kereskedők 
helyzetét megnehezíti, mert a lánc­
kereskedők bekalkulálhatják az árba 
a bo;büntetéssel járó kockázatot is. 
Még csak arra kívánok rámutatni 
hogy az árdrágító törvény az egyen­
lőtlenségeket teremt és szigorú sza­
bályait csupán a kereskedőkkel szem­
ben juttatja érvényre, ellenben a 
többi fog'alkozási ágak mellett el- 
siklik.

Iíaász József a Kereskedelmi 
Testület ftiszerszakosziályáaak elnöke:

— A bojkott szakmánkban jelen­
téktelen hatást válthat ki. A beho­
zatal hiányát nem érezzük. Az 
üzletmenetei lanyhulását egyrészt a 
vásárló képesség csökkenésében, más­
részt abban látom, hogy a közönség 
szükségletének jó részét a piacon 
szerzi be. A botbüutetéa a tisztes­
séges kereskedelmet nem érinti, 
attól kedvező hatást nem várok. Akit 
a pénzbüntetés, börlön, fegyház és

a bojkottnak 
el vagyunk 
meg csehor-

i vagyon elkobzás nem rettent el,
: azon nem fog a botbüntetés sem. A 
) helyzeten gyökeresen a szabad keres- 
; kedelem segíthet, amely a természet 
I törvényénél fogva a leghelyesebb 
i árszabályozó tényező.
I Rosenberg Gyula, a Kereske 
! délmi Testület nagy választmányának 
j tagji:
j — Ä bojkott káros hatását nem 
. tapasztaltam. Az üzleti élet stagná 
j lását szakmánkban annak túl aj do ni- 
i tóm, hogy a falusi-.k már nagyou el 
j vannak foglalva a mezei munkákkal 
1 és a vásárlás náluk ilyenkor kis je- 
I lentőségü. A botbüntetés a legális ke 
: reskedelmet, egy ál »Iában nem érinti, 
j Az árcsökkenést nem ettől várom,
. üanem a nemzetközi forgalom, a vi- 
i iágpiac intenzív munkájától.
‘ Bárdos Emi!, a Kereskedelmi 
; Testület alelnöke: 
i — A v&sszakmában 
i nincs hatása. Árukkal 
i látva. Most érkeztem 
j szági inamról és leszögezhetem, hogy 
j az ottani árak sokkal magasabbak,
; mint amennyiért itt árusítunk. Ter- 
: méretesen ezt a differenciát valu- 

■ tánk nagyfokú leromlása idézi elő.
I így pl. egy ki-ó rudvas ára náluk 7 
! sokol és mi ezt 15 koronáért adjuk, 
í Szakmánkban stagnálás nincs. A bot 
I büntetéstől jő hatás nem várható. A 
I kereskedőknél ez a vásárlási kedv 
j hanyatlására vezethet és árcsökke- 
! nést véleményem szerint nem fog elő - 
! idézni. Megjegyzem, hogy a miskolczi 
i vaskereskedok szigorúan tartják ma- 
j gukat a Magyar Vaskereskedők Or- 
v szágó s Egyesülete által megszabott 
I irányárakhoz, amit a Kereskedelmi 
! Testület kebelében megalakult vas- 
j kereskedő szakosztály is áttanulmá- 
j nyozott ós magáévá is tett. Ezek az 
1 irányárak a kereskedőnek csupán az 

öt megillető legális hasznot biztosít­
ják.

j Soós József a Kereskedelmi Tes- 
j tület női konfekciós szakosztályának 
í elnöke:
j — A bojkottnak egyelőre semmi 
' következménye nincs Természetesen, 

■j ha huzamosabb ideig tart, úgy meg 
, fogjuk érezni. A kereskedelmi for 
j gatom ellauyhulását a pémszfckére 
; vezetem vissza. Ehhez hozzájárul 
i még, hogy akik anyagilag jól állnak, 
! azok áruval túlnyomó részben ei van- 
I nak látva. A botbüntetés a legális 
j kereskedelemre nem hat ki Mi, 
j kereskedők megelégszünk a jogos 

kereskedelmi haszonnal. Úgy tudom, 
hogy ezt a legközelebbi időben az 
illetékes körök megállapítják, amihez 
készséggel hozzájárulunk. Egyébként 
a bottol jó hatást várni nem lehet, 
Az árcsökkenést valutánk meg java 
lása és a forgalom megindulása hozza 
majd létre.

HÍREK
— Értekezlet a kormánybiztosnál

Szombat délután Lichtenstein László 
kormánybiztos elnökletével értekez­
let volt a közalkalmazottak gyermek- 
nyarahatása ügyében.

— Személyi hír. A kerületi fő- 
kapitány Buczek Kálmán pénzügyi 
segédtitkárt, fogalmazói minőségben 
ideiglenesen a miskolczi főkapitány­
sághoz osztatta be szolgáiattétel/3,

— Törvényszéki hir. Dr. Perjéssy 
Mihály menekült zilahi kir. törvény- 
széki elnököt az igazságtigyminisrter 
ideiglenesen a miskolczi törvényszék­
hez helyezte át.

— Eljegyzés. Poilák Ilonka és 
Klein Lajos, Misko ez, jegyesek. Min­
den külön értesítés helyett.

-- Rettenetes! — Olvasta? a 
kereskedelmi miniszter elrendelte, 
hogy az árdrágítók teutonjait min­
den előzetes felmondás nélkül ki­
kapcsolják a forgalomból és leszere­
lik. — Na és mi van ebben rette­
netes? — Az. hogy az árdrágítót 
megkímélik a horribilis telefondíj 
megfizetésétől ós így kedve ellenére 
sem mehet tönkre . . .

— A kultuszminiszter köszöneté 
sfiiskoioz jótékonyságáért Piánk 
Miklós dr. szervezésével, mint isme­
rete?, hatalmas jótékonysági akció 
indult, meg a télen Miskolcion, úgy, 
hogy a szegény sorsú gyermekek 
részére több mint félmillió korona 
gyűlt össze 3 ezenkívül is igen sok 
ruhát, cipói osztottak szét a télen. 
Gróf Haber István kultuszminiszter 
ma azonos szövegű leiratot küldött 
a város törvényhatóságának és pol­
gármesterének, amelyben legmelegebb 
köszönetét és elismerését fejezi &i e 
nemes munkáért.

— Gróf Károlyi Mihály meghiúsult 
kormányalakítási terve. A Virradat 
írja, Hogy gróf Károlyi Mihály ismét 
boldogítani akarja Magyarországot 
szereplésével, Ugyanis pár héttel 
ezelőtt a szerbek által még mindig 
megszállva tartott Pécsett járt álru­
hában ós ott kísérletet tett egy 
ellenforradalmi magyar kormány meg­
alakítására, mellyel messzemenő ter­
veit óbajtotta keresztül vintv. A 
kormányalakítás azonban nem sike­
rült és a nemes gróf visszatért, ked­
venc tartózkodási helyére Prágáin,

1200C korona a rendöralap javára,
A miskolczi gazdáktól összegyűjtött 
12000 koronát Nagy László 2. állam- 
rendőr beszolgáltatta dr, Tódor Árpiid 
rendőrfőnök kezeihez, a tut a vezatő 
rendőrtanácsos köszönettel nyugiéi.

— A szenzációs grafikai kápkiái- 
litás, mely a vármegyeháza díszter­
mében van ós a világhírű grafikai 
mesterek müveit szerepelteti, vasár­
nap délelőtt 10—1-ig és délután 
3—7-ig még nyitva lesz.

— A „Henry Cirkusz“ vasárnap 
délután 4 és este fél 9 órai » ez- 
dettel ünnepi előadást tart..

— Tursta kirándulás az aggteleki 
cseppköbarlangba. Természetbarátok 
turisiaegvesülete 1920. julius hó 11-án 
Aggteleki cseppkóbarlaaghoz, kirán­
dulást rendez. Indulás 10 én délután 
3 óra 30 perckor, személypályaud­
varról 8/.inig vonaton, onnan gyalog 
Aggtelekre, hol meghálás iesz. Va­
sárnap, a barlang megtekintse, hét­
főn reggel 8 órakor érkezés Mis; 
kolc./.ra. Élelmet és kulacsot mindenki 
magával visz. Költség 50 kor. Je­
lentkezni julius 5-ig, minden kedden 
és csütörtökön este fél 8-tói fei 9-igi 
az egyesületben Ref. főgimnáziumba, 
földszint balra II. b) oszt. Kecs­
kemétinél.
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ttiskolcz, 1920 junius 27. A REGGEI
— A rendőrbál után. Még élénk 

emlékezetében van a miskolcz közön­
ségének a megtartott rendőr 
bél kellemességei. A rendőrbálon 
budapestiek is megjelentek és hogy 
kellemesen érezték magukat, bizo" 
nyitja a Tóder Árpád dr. hoz küldött 
alábbi versike:

Tudom Miskolczon felborult a rend, 
Mikor e három lump ott megjelent.
De Tódor Árpád rendnek őre ott,
Ahogy elment, rend lett ott, legott. 
Másképpen vagyunk mi három pestiek,
A rend hozzánk vissza nem siet.;
És ha a hála Téged előbb illetett,
Most küldjük el a sok köszönetét.
Balázs Árpád, Antal Iván, Előd Tihamér. 
— Adomány. Fogéi Ferenc es ózv, 

Klein Kálmánná Sajószentpáteren, 
folyó hó 22-óa megtartóit eljegyzésén 
a szegények s-ámára K 3430 gyűlt 
ejybo. mely a Sajószentpéteri sze­
gények között kerül elosztásra.

— Felhívás. A miskolezi ipartes­
tület elöljárósága és igazoló bizott­
sága felszólít mindenkit, hogy aki az 
ipartestület bármelyik tagja elten 
adatokat tud szolgálhatni arra nézve, 
hogy a testület, valamelyik tagja a 
forrada'om és kommün alatt a haza­
fiasság ellen szóval, vagy tettel vagy 
magatartásával vétet', azt az igazoló 
bizottságnak az iparrestűlet irodá­
jába akár szóval, akár levélben 
1920. Julius 15-ig jelentse be.

— Kern javíttatja ki a város az 
idén a Ssinva, Pece szélein elhelye­
zett korlátokat. A mérnöki hivatal 
szombaton korlátos emelését j*va- 
Folta, de mert'ennek költségei több 
mint 170 ezer koronára rúgnak, a 
város nem rendelte el a munkálato­
kat. Fával kijav tani a korlátokat 
pedig nem érdemes, mert a hidegebb 
klók beálltával úgyis ellopnák.

— Felhívás. Felhívom a volt pol­
gárőrség V. százaiénak parancsnokát 
dr. Gergely Lászlót, a VI. század- 
parancsnokát dr. Frankfurter Bélát 
és az ezek parancsnoksága alá be­
osztott legénységet, hogy f. hó 30-án 
délután 6 órakor az államrendőrség 
udvarán, a polgárőrségbe való szám- 
bavevésa végett jelenjenek meg, Dr, 
Tódor Árpád rendőrfőnök.

— Az államvasutak bérbeadása 
el’en tiltakozó felirattal fordult a | 
miskolezi Kereskedelmi és Ipttrka- I 
mara úgy a nemzetgyűlés elnökéhez, ! 
mint a kereskedelmi miniszterhez.
A Kamara az 1868. VI. r. c.- ben reá 
ruházott kötelesség és snlyot felelős­
ség jogán határo-ott tiltakozásának 
ed kifejezést az ellen, hogy a magyar 
államvasutakat, a nemzeti életerő 
ezen leghatalmasabb tényezőjét ide 
gén tőke uralma alá juttassuk és ez­
zel nemzetgazdaságiink talpraáilitá 
sát, fejlődését erőtónyezöjétől meg­
fosszák.

— A Miskolezi Jogász Sport Club
tegnap délután tartotta alakuló gyű­
lését. Az egyesüet elhatározta, hogy 
már a közel jövőben intenzív műkö­
dést fog kif*-j enú Minthogy azonban 
ehhez hiányzanak az anyagi eszközök, 
a szükséges összeget társadalmi 
akciókkal óliajták megszerezni A 
közönség figyelmébe ajánljuk a fő­
iskolai ifjúságnak ezen törekvését, 
amely minden szempontból méltó a 
legmesszebbre menő támogatásra,
hí "Ti A városl téglagy r végrehajtó 
Bizottsága mai liléién elhatározta, 
hogy javasolni fogja az igazgatóság­
nak a téglaárak leszállítását, mert 
azok minden környékbeli gyár árai 
hal ffiigasabbak. A javait uj árak 
mellett a városi téglagyár gyártmá­
nyai lennének a lego'osóbbak.
n 7 ^halasztott utazás. Pocor 
uyörgy tábornok Miskolcira való 
utazását, más irányú elfoglaltsága 

tatt, pár nappal elhalasztotta,

Szenzációs letartóztatásod a Síért ész■ 
féle €ünügy€en.

3

(A Reggel tudósítójától.) A mis- 
ko.czi államrendőrség bűnügyi osz*. 
tálya hónapok óta tartó nyomozásá­
nak szenzációs uj fordulata vau, a 
Kertész féle, rablógyilkosság ügyében, 
A nyomozás legújabb adatai alap- 
ián ugyanis több letartóztatás 
történt a napokban.

A bűnügyi osztály egyelőre nem 
közöl részleteket a letartóztatásokról

a nyomozás érdekében, de valószínű, 
hogy a közeli napokban már pozitív 
eredményekről számolhat be. A rend­
őrség hónapok óta tartó szorgos és 
lelkiismeretes munkája most már rö 
videsen világosságot dérit a titokza­
tos bűnügyre s a büntetés eléri a 
rab’ógyilkosság elkövetőjét, vagy el­
követőit.

3‘ogeyyeniöség — votegy erdőség.
No lám ! így sül néha a fegyver 

visszafelé. Vagy mondhatjuk igy is : 
„a bűn sokszor magában foglalja a 
büntetést*.

Évtizedeken át küzdöttünk a nők 
egyenjogúsításáért, a női nem fel- 
szabadilasáért; a sznfragettek öles 
betűkkel írták zás dójukra, hogy: 
„jogot a nőknek!“ Nahát a jogokat 
idáig csak mérsékelten kaptuk mer, 
ellenben a boiot — azt megkapjuk 
egyenlő arányban

A feminizmus, szocializmus és még 
néhány izmus segítségével sikerült 
az, első női képviselőt bejuttatni az 
országházába, de — hiába — a nő 
ott is csak nő marad. A nők juttat­
ják oda, a nőit váliain emelkedik a 
magasba és íme: a női jogok ttlő- 
h arcos a, a női képviselő, aki a nők 
felszabadításának, a rabszolgaság alól 
val) feloldásának jelszavával tó iul 
bo a képviselőházba — mit tesz a 
nőkért ? Meg akarja őket botoztatni. 
íme a fegyver, amely visízafaló sült. 
Ez aztán a nők felszabadítását je­
lent í !

A férfiak egy gavalléros kézmoz­
dulattá! vontak ki a nőket ez alól a 
megszégyenítő büntetés alól, az igaz­
ságügy-miniszter — aki durvának "és 
nem modemek minősíti ezt a közép­
kori műveletet — csak az erősebb 
nemre kiváltja kiterjeszteni, de elő 
áll a nö, a gyöngédielkü szamaritá­
nus nővér és a saját nemét is ré­
szeltetni kívánja, ebben a kitüntetés 
ben.

Nahát nekem — a saját magam 
önző szempontjából — ugyan mind­
egy volna. Eddig legalább még nem 
diági ottani semmit sem (ezt vagyo- 
nomnak mínusszal egyelő átlaga "bi 
zonyitja legjobban) és hihetőleg a 
jövőben sem leszek o yan szerencsés, 
hogy az árdrágítók, ha nem is dí­
szes, de irigylésreméító táborába tar 
tozzam. Legfeljebb bús életem pár­
jának mondom néme-ykdr, hegy „te 
drága, oda nem aduaLk egy millió 
ért!“ De mivoi hogy ennyit, sőt en­
nél sokkal kevesebbet rém ajánlott 
fel eddig érte seukisem, az árdrági 
tás bűnébe eddig sohasem eshettem 
es hihetőleg ezután sem fogok rá­
szolgálni arra a bizonyos lmszouötro.

No de álljunk csak itt meg egy 
kicsikét! Mert hat könnyű az ilyen 
törvényjavaslatokat meghozni, de a 
részleteire, a következményeire nem 
gondol senki. Hát a női jogok kiváló 
harcosa, országunk első — de hihe. 
tőleg nem utolsó — asszony képvise­
lője vájjon hogyan gondolja e pikáns 
kis törvényjavaslatnak a részleteit 
kidolgozni. Feléje fordul most az or­
szág asszonyainak élénk érdeklődése. 
Mert hát vannak a törvényjavaslat­
nak — hogy úgy mondjam — egy­
némely kényes porijai. sőt a dolog­
nak egyetlen igen kényes pontja van. 
Ez az a pont, amiről szólni szeret, 
nék, de hát nem is tudom, hogyan 
fogjak lnzzá. Mert hát ez a pout 
idáig — civilázió első fokától kezdve 
— mindig egy igen diszkrét, kényes,

burkolt, leplezett, takart és respek­
tált, kis pont volt! Hát hogyan nyúl­
junk most ehhez a kényes pontiioz. 
No de hiába, a kérdést tisztázni keil.

Hát először is hogyan gondola 
hazánk első képviselőnője ? A nagy 
nyilvánosság előtt, avagy annak ki 
zárásával alkalmazandó-e az a né­
hány botocska, mert ennek a kér 
désnok nagy horderejű vau Am ! A 
nyilvánosság teljes kizárásával nem 
lehet, mert akkor ki f^ja, ellenőrizni 
a botocskák számának pontos betar­
tását és ki fogja a végső akkordot, 
kiáltani, hogy: „Elég!“ Azt sem ie 
bet tenni, hogy nőre bízzuk az Íté­
let végrehajtásit, meri, hát egyik nő 
a místknak csak nem fogja pontosan 
kimérni a huszonötöt, biztos meg­
toldja vagy öllel. Ha pedig a nyii 
vánosság előtt hajtják végre az ügyet: 
annak is beláthatatlan következmé­
nyei lesznek. Ez ugyanis borzasztó 
káros hatással lesz a színházakra, 
mozikra, cirkuszokra és egyéb látvá­
nyosságokra, Ki fog ezentúl ilyen 
helyekre elmenni ? Mikor ingyen él 
vezheti a huszadik század legizgal­
masabb drámai jeleneteit. Vagyis 
hogy nevezhetjük drámának, vigjá- 
íéKnak, bohózatnak, tragikomédiának, 
moziszkvesnek, vagy bármilyen más 
legujabbkori irodalmi műfajnak.

No aztán egy másik pikáns rész­
letkérdés. Hogyan is térjek rá ? 
Izé?... az alkalmazás módja, milyen 
is lesz? A rubin keresstü1, avagy ? ., 
Oh j íj, nem tudok én olyan virágos 
nyelven Írni! Mert hát ez sem olyan 
egyszerű ügy. Hí a nuditástóí elte­
kintenek, akkor a kisgazdapárti nők 

i kutyába sem veszik az egész bűn- 
{ tetőst és vígan drágítják tovább 
I (nem az árakat, az egy igen rossz 
i szó: árdrágító), hanem a tojást, tejet,
I vajat és egyéb cikkeiket. Mert hát 
! mi is az a huszonöt nekik, mikor a 
, szoknyájuk száma még egyszer any- 
! nyit tesz ki! Mit „faj“ akkor nekik 
I az egész törvényjavaslat?! Ha pedig 
! nem igv érteim >zi a női nem első- 
I rendű fóhtircosnője, akkor meg a 
í kisgazdanők garderobja gyarapodni 
I fog egy ruhadarabbal, egy diszkről,
! intim kis ruhadarabbal, mert hát 
j anélkül — sans culette — már vég- 
■ kép nőm lehet egy jól nevelt kis - 
I gazdanőnek sem a nagy nyilvánosság 
! előtt, — a deresre feküdni.
I Ejh, de hát mit fáj nekem az 
j egész ügy? Elvégre is- tőrje szeszét 
; a részleteken az, aki felvetette a 
I nemes eszmét. Végre is az sokkal 

inkább az ö dolga. E ó zör, mert 
okosabb nő Bálámnál, »mit az is 
bizonyít, hogy b enl. ül az ors/ághá- 
zában, másodszor pedig, mert ó a 
női jogok igazi harcosa, amit, az is 
bizonyít, hogy ime, most is kivívta, 
hogy „egyforma jogokat — pardon — 
bo okát a nőknek !*

Én azonban m'gis csak a mi azé- 
lidielkü, halhatatlan költőnkkel, Jókai 
Mórral egy ütt vallom hogy:

— „Virággal üsd a nőt!“
H. l.-nó.

— A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Országos Szövetsége miskolezi cso­
portja 1920 julius 3-án, a Korona- 
nagytermebeu jótekouycélu kabaréval 
egybekötött láncmulatságot rendez. 
A kabarét Szendrő Gyula, a miskolezi 
Nemzeti Színház művésze rendezi. 
Karmester Fekete Andor, a miskolezi 
Nemzeti Színház karnagya. A zenét 
Geszti Jenő zenekara szolgáltatja. 
Jegyek előre válthatók Epstein és 
Mayer divatára cégeknél és a mu 
latságon a pénztárnál. Felülfizetése- 
ket köszönettel fogadunk.

— Be keli mutatni a fegyvertar­
tási engedélyt. Felhívom Miskolcz 
város közönségét, hogy azok, kiknek 
fegyvertartási engedélyük van, be­
mutatni tartoznak az allamrendőrség 
elnöki osztályán folyó évi julius hó 
1-tól kezdódóleg bármely napon dél­
előtt 10—12 óra között az engedély 
megújítása végett. Figyelmeztetem 
egyúttal a közönséget arra is, hogy 
vadászjegy váltására jogosító igazol­
ványt csakis ezen megújított fegyver 
tartási eugedély alapján fognak kapni. 
Miskolcz, 1920 évi junius hó 25-éu. 
Dr. Tódor Árpád m. kir. áll. rend. 
tanácsos, a kapitányság vezetője.

— Rendörtanfolyamot rendez a 
kereskedő;mi iskola helyiségeiben az 
áilamrondőrség miskeiezí főkapitány­
sága a nyáron. A főkapitányság ezert 
a nyári szünet tartamára elkérte a 
várostól a kereskedelmi iskola helyi­
ségeit.

— A Deborah nőegylet szegényei ré­
szére szívesek voltak adakozni: N. N., 
Garai Józsefné, Kohn Sátulovné, Weisz 
Sotnáné, Glücksztnann Emánuelné, So­
mogyi Adolfné 100-too K, Friedländer 
Mónié, Weiszburg Sándorné hu—BO K, 
Deutsch Fcrencné, Spielberger Emánuelné, 
özv Miilhoffcr Mónié, Csi'lag Rudolfné 
50—50 K, Lefkovics N.-nó 40 K, Lichtma in 
Lipótné 25 K, Reiner N., Reiner Jakab, 
Engel Zoltánná 20—20 K, Rosenteld Olga 
és Fried jolánka gyűjtése Uránáth Erzsiké 
és Blau Dezső esküvőjén 201 K, Flink 
Rózsi és Katz Izidor esküvőjén 157 K, 
Neu val der Józsefné gyűjtése Blau Rezsinké 
és Gránátli Bertalan esküvőjén 1S3 K, 
Brávermann Giziké gyűjtése' egy mucsonyi 
esküvőn 110 K, Weiszburg Sándorné gyűj­
tése Schvarcz Miksa kis fia keresztelőjén 
100 K. Nagylelkű adományaikért úgy az 
adakozóknak, mint a gyűjtőknek hálás 
köszönetét nyilvánítja az elnökség.

— Kommunista tárgyalás. Maka-
tura József szinai földmives izgatás­
sal vádolva került ma az ötös tanács 
elé, mert, múlt év decemberében az 
abaujvári fogyasztási szövetkezet előtt 
a nemzeti hadsereg katonait szidal­
mazta és az urak ellen tüzelt. A bí­
róság a vádakat nem látta beigazolt- 
uak es felmentő Ítéletet hozott.

— Feimantstt tiszthelyettes. Ma 
tárgyalta a miskolezi hadosztály bíró­
ság Szegeta József tiszthelyettes 
bűnügyét Életbiztonság elleni vstjég­
gel vádolták. A bizonyítási eljárás 
lefolytatása után a bíróság felmentő 
Ítéletet hozott.

— Életveszélyes éjszakai szurká- 
lás Perecesen Fóliák József 33 eves 
perecesi lakost az elmúlt éjjel isme­
retlen tettesek összeszurkálták. A 
cseudórseg megindította a nyomozást, 
de a tettest idáig nem "kerítettek 
kézre. A sérültet életveszélyes sebei­
vel lakásán ápolják.

— Rendőrségi hirek. Nagy Gyula 
városi számvevő bejelentette a rend­
őrségen, hogy a timzsa'gó hegyen 
lévő pincéébe ismeretlen tettes be­
ton és onnan 5 üveg bőit ellopott. — 
Drozda István 13 éves fiút a gömöri 
pályaudvar mellett a Barta Gergely 
kutyája inegmarta, a fiút a buda­
pesti Pasieur intézetbe szállítóiták.
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— A legmagasabb faárak (Hir­
detmény. 1601. kéü. 1920.) Értesí­
tem a közönséget, hogy a helyi faár- 
megállapitó bizottság városunk terü­
letére nézve a tűzifáért és faszénért 
követelhető legmagasabb árakat a 
kővetkezőkben állapította meg: 1« 
Hasáb, dorong va.gy pék-fa a vasúton 
vaggonból átvéVtimótorDQftzbáuként 101 
korona. 2, Ugyaiiaz a kereskedő tele­
pén átvéve métermázsánként 105 
korona. 3. Ugyanaz házhoz szállítva. 
métermázsánként 111 korona. 4. 
Fűrészelt fa a kereskedő telepén 
átvéve mótermázeánként 107 korona.
5. Ugyanaz házhoz szállítva méter- 
mázsánk ént 113 korona. 6. Aprított 
fa a kereskedő telepén átvéve méter 
mázsánként 109 korona. 7. Ugyanaz 
házhoz szállítva métermázsánként 115 
korona. 8. Aprított fa 100 kg.-ként 
alóli tételekben való kicsinyben! el­
adásnál az árusító helységben átvéve 
kg.-ként 1 korona 25 fillér. 9. Faszén 
csomagolás nélkül kg.-ként 4 korona, 
csomagolással együtt kg -ként 4 ko 
róna 50 fillér. A megállapított ezen 
legmagasabb áraknak túllépése 2000 
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
és 6 hónapig terjedhető elzárással 
fog büntettetni Miskolcz, 1920 junins 
26. dr. Ilodobay Sándor poigár- 
mesterhelyettes.

— Lopják a gyümölcsöt. Az állam- 
rendőrséghez naponként érkeznek fel­
jelentések a szóllókben és gyümöl­
csösökben történő gyakori lopásokról. 
A rendőrség vezetője — bár nem is 
tartozik hozzá — lovasjárőrökkel 
ellenőrizteti a mezőrendörök műkö­
dését, de a lopásokat nem tudja meg­
gátolni. A város vezetőségének kel­
lene gondoskodni a mezőrendőrség 
átszervezéséről, hogy ezek a gyakori 
lopások megszűnjenek.

— Nöegyletl foglalkoztató műhely­
ben készült csinos kötények jutányos 
árban a délutáni órákban Ujváros-u. 
11. sz. földszint kaphatók.

— Értesítem a t rendelőket, hogy kül­
földi utániból megérkeztem. Ezen alka­
lommal sikerült a legújabb párisi fűző 
és melltartó s-abászati mintákat, u. m. 
kész füzö különlegességeket magammal 
hozni, azonkívül legfinomabb fűző anyagot, 
még pedig francia tüli, drillbatiszt, 
broschét, trikó és gummiszövetct stb. 
beszerezni, melyből mérték szerinti fűző­
ket készítek. — Tisztelettel Qewürtz Test­
vérek, Kazinczy-utca 4. Telefon: 895.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Vasárnap d. u.: Siivió kapitány.
Vasárnap este: Tessék szellőztetni,
Hétfőn és egész héten: Ezüst 

sirály.
Kedden d. u.: Gólya.

— Silvló kapitány ma délután ez 
idényben utoljára kerül színre,

— Tessék szellőztetni, Horst ka­
cagtató énekes bohózata ma este van 
műsoron.

— Ezüst sirály nyolcszor egymás­
után kerül színre hétfőtől. Az első 
előadás jegyeit valósággal széjjelkap­
kodta a közönség. A szerdai előadás 
jegyeit ma reggeltől árusítja a pénz­
tár.

— A ezinóezjuniális ma este lesz 
a Korona-szálló nagytermében.
II g||H|||iannr,|,|"|i»'11"'——

Circus Henry
vasárnap
délután 4 és 
este fél 9-kor

ünnepi előadások!

SPORT.
— Footballmérközés a népkerti 

iporttelepen Va árnap, folyó hó 27-én 
lelntán 5 órai kezdettel mérkőzik a 
líMTE. a Máv. Gépgyári Sport Kör 
óképesiégti csapatával. A Máv. Gép 
nárnak Budapesten és az elmúlt 
vasárnap a DVTK. ellen elért ered­
ménye biztosilók arra, hogy a kö- 
:önségnek igazán élvezetes mérkőzés­
ien lesz része. Jegyek elővételben az 
ábbazia-kávéházban válthatók.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára i szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 6U fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 6.

Tartós kivitelben készít: 
ANTAL Arany jános-u. ti.

cimtáblákat 
876

ELADÓ. Egy bécsi gyártmányú rövid 
iongora, egy kerékpár hegyi átváltóval. 
Merkúr szállítási iroda, Széchenyi-utca 84. 
szám. 3‘‘

Zongoraoktatás kezdőknek és hala­
dóknak. Cim a kiadóhivatalban. 872

Zoltán Armand tőzseügynök Kazinczy- 
utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsde- 
megbizásokat alegkulansabb lebonyolításra^

Tankönyvek. A szülőkffigyelmébe ajánl- 
ík, hogy gyermekeik tankönyveinek meg- 
ételénél nagyobb óvatossággal járjanak 
1, mert tudomásunk szerint a gyermekek 
gymás között óriási uzsoraárakat kérnek 
dón tankönyvekért, mig uj tankönyveket 
ilentékenyen olcsóbban, ódon tanköny- 
eket pedig elég jutányosán vásárolhatnak 
lárinelyik könyvkereskedésben. 388
"Virrógépekj" kézikocsik, borprés és 2 
ebesen uj szalongarnitura eladó. Weisz 
enő, Telegdi-utca ú. Király-fürdő mellett.

384

Befőzéshez való valódi pergament ; 
papír kapható Ferenczi B. könyvkereske- j 
désében, Miskolcz. i

Halmos Mór úri és női divat szabó- j 
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 2H

Háztartási ruha vasalva 8 nap 
alatt, kilós ruhát 3—4 nap alat el­
készít Weisz Teréz utódai gőzmosó 
gyára. Tisztviselőknek 5 százalék 
engedmény a maximális árakból. 262

Földbirtokos vagy bérlő közép 
iskolába járó leánykáját elfogadja 
úri család a jövő tanévre. Zongora- 
használat esetleg zongoraoktatás és 
korrepetálás. Cim a kiadóhivatalban.
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek, 49

Egy teljesen uj fehér vászon cos 
tűmmé és egy fehér hímzett blou#e 
eladó. Cim a kiadóban.

Teljesen jó karban leró üzemké­
pes Stock rendszerű W. D. motoreke 
eladó. Cim Ferenczi B kőnyvkeres- 
kedése Miskolcz.______________ 396

Két darab 294X121 cm. kirakat 
tükör-tábla üveg fakerettel és egy 
darab ajtó 156X60 cm. tükör-tábla 
betéttel eladó. Megtekinthető a Szö­
vetkezeti Szappangyárbao, Vay ut.

Tapasztalt mérnök leendő szakem­
bereket oktat. Kazinczy-utca 12. 392

Egy kis jerke kecske eladó. Urak- 
utca 38. szám._______________ 395

Friss libazsír ismét kapható Frei­
reich Henriknél Arany János-utca 
31. szám 160 koronáért, amíg a 
készlet tart.________ _________ 394

Egy átjátszott iskola gordonka el­
adó. Klein, Széchenyi n ca 56. 391

Eladd ! Egy előszoba garderób, sző­
nyeg, dívány, többféle bútordarab, 
Széchenyi-utca 116. Kristály gözmosó 
épület.______ __________________ _

Használt bútorokat vesz és eínd a 
Merkur szállítási iroda. Széchenyi u. 
47. szám.__________ 377

A hölgyközönség figyelmébe ! Van 
szerencsém értesíteni a t. hölgykö 
zönséget, hogy jutányosán tanítok 
párisi systóma szeriut angol és fran­
cia nói divatszabászatra (elsajátitás 
1 hó) Tisztelettel Csák, akadémiai 
szabásztanár, Kazinczy-utca 2.

JUatszcreH
fs pipewiKK«K egye­
düli legolt$6bb bevá­
sárlási forrása

FarHas
illatszertár
Buzatlr

Kitűnő

asztali bor
egy liter 38 korong
nagyobb vétőinél meg­
felelő az árengedmény.

JPataky JRudolf
íüszer és csemegekeres 
kedésében Telefon 8—96

Gazdák ésniatom- 
tulajdonosok!

den méretben kaphatók

„Export" börámházban
Megay cukrászda mellett. 
(Csabai villamos megálló)

Elvállalok mindenféle kárpitos munkát, 
valamint házhoz is megyek. Deutsch Her­
man, Újváros-utca 26. 363

Hagy raktár kész kárpitozott ülő 
bútorokban ; heverók, díványok, mad- 
racok és egyéb kárpitos munkákból, 
Győri Herman. Miskolc/, Hazatér 23.

305

Ruhafestés, vegytisztitás gouvriro- 
is és plissirozás a legszebb kivitel- 
m Minnich ruhafestógyár Rákóczi­
ba 16. és Weidlich udvar. 328
Egy nagy ülő fürdőkád magáa- 

fütővel eladó. Megtekinthető Klein 
Testvéreknél bádogos Buzatér 21. sz.

Bútorok használtak állandó ela­
dása Ausch cégnél Hunyadi utca 2. 
sz. városháztér! megálló. Raktáron 
vannak matt fiókos szekrényok, 
ágyak, díványok, heverők, plüseh 
szalon garnitúra sodronyok, afrik 
matracok, hintaszék, schöberli ágy, 
tükrök, Íróasztalok, konyha bérén 
dezések darabonként is kaphatók 
jutányos áron. Bútorokat napi áron 
veszek.

ÉRTESÍTÉS.
Értesítjük a t. közönséget, 
hogy faüzleteinkben a fa- 
jegyre hetenként

20 kg. fa és 30 kg. szén
kapható.
A fa kgr.-Ja 88 fillér. 
A szón kgr-ja 30 fillér.

Városi Közélelmezési Vsllalat.

I Használt bútorokat
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt és konyhaberendezést

WEISZ JENŐ
Telegdi-utca 5. Király-utcai 

fürdő mellett.

Csabai-kapu 12. sz. alatt
egy modern 3 
szobás lakást

(pince, vízvezeték), el­
cserélném Főutcán, For­
góhíd közelében egy 2 
szobás lakással Bővebbet

MEGKEZDŐDÖTT AZ 
UJ TÁNCKURZUS A

Tories táncisKolábast
(Debreezen 1-utca 2.)

Különórák naponta d. u. 2-6-ig, 7-10-ig 
rendes táncórák. A legdivatosabb és leg­
újabb táncok 3 óra alatt elsajátíthatók. 
3 féle Fox-trott, Rage-tlme 
és többféle magyar nemzeti 
táncok. Fősulyt helyezek a STEEP 
és BOSTON táncokra.,Beiratkozás egész 
nap. Tisztelettel: „ „

TÖRÖK 1.
oki. tánctanár.

tudakozódó irodájában 
Kazinczy utca 17, szám 

Ugyanott egy Wertheim 
szekrény is eladó.

Dr. Flesch-féle

Leghamarább 
megszünteti a:

3
89

KABOFORM-
kenőcs újból kapható.

Viszketegséget, sömört, %
ótvart, rühességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár.

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 
Király-utca, 12. szám alatt.
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Cgyedárusití be 
lye Víszontelárn-
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Klein, Ludvig ta Bwlónyi Mnyvnyomdr " vónytárwág, Miskolc«,


